



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 782

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 9 noiembrie 1987

TOVARĂȘUL

NICOLAE CEAUȘESCU

a revenit simbătă de la Moscova, unde a participat, în fruntea unei delegații de partid și de stat, la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, simbătă seara, în Capitală, de la Moscova, unde, în fruntea unei delegații de partid și de stat, a participat, la invitația C.C. al P.C.U.S., a Prezidiului Sovietului Suprem și a Consiliului de Miniștri ale U.R.S.S., la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri a oferit, cu dragoste, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchețe de flori.

MOSCOVA, 7 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, aflat la Moscova în fruntea unei delegații de partid și de stat, la invitația C.C. al P.C.U.S., a Prezidiului Sovietului Suprem și a Consiliului de Miniștri ale U.R.S.S. pentru a participa la festivitățile prilejuite de cea de-a 70-a aniversare a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, a asistat simbătă, 7 noiembrie, la parada militară și demonstrația oamenilor muncii din Piața Roșie.

În tribuna Mausoleului din Piața Roșie se aflau M. S. Gorbaciiov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., membri și membri supleanți ai Biroului Politic, secretarii C.C. al P.C.U.S., alți conducători de partid și de stat sovietici și șefii delegațiilor de peste hotare.

În tribuna Mausoleului a luat loc, de asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu, alături de conducătorii de partid și de stat sovietici și șefii delegațiilor de peste hotare. De asemenea, la paradă și demonstrație au asistat tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetu-

lui Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În marea piață, împodobită sărbătorește cu drapelul partidului comunist și statului sovietic, cu pancarte și panouri uriașe care marchează împlinirea a șapte decenii de la triumful istoric al revoluției socialiste, erau alinate, pentru tradiționala paradă, unități reprezentând diferite genuri de arme din garnizoana Moscova.

General de armată D. Iazov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării al U.R.S.S., a rostit o alocuțiune de la tribuna Mausoleului.

A urmat parada militară. În continuare, prin fața tribunei au trecut zeci de mii de participanți la demonstrația oamenilor muncii — reprezentanți ai unor întreprinderi industriale de prestigiu, ai unor mari șantiere de construcții, luorători din agricultură, reprezentanți ai instituțiilor științifice și de învățământ din Moscova.

În după-amiaza zilei de simbătă tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și membrii delegației române de partid și de stat au participat la recepția oferită de Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Prezidiul Sovietului Suprem și Consiliul de Miniștri ale U.R.S.S. în palatul Congreselor de la Kremlin cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie.

În timpul recepției, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cordial cu tovarășul Mihail Gorbaciiov, cu alți tovarăși din conducerea de partid și de stat a Uniunii Sovietice, cu conducătorii unor delegații din diferite țări.

La plecarea din Moscova, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, membrii delegației de partid și de stat a țării noastre au fost salutați de V.I. Vorotnikov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al R.S.F.S.R. de G.G. Yedernikov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., V.P. Loghinov, adjunct al ministrului afacerilor externe.

După meciurile de ieri, în cupele europene la handbal masculin

STEAUA ȘI H.C. MINAUR — ÎN SFERTURILE DE FINALĂ

Ieri s-au disputat jocurile manșei a doua a turului secund în competițiile continentale intercluburi la handbal masculin. S-au calificat pentru sferturile de finală STEAUA (învingătoare cu 28-21 în partida cu Redberglids I.K. Göteborg) în „Cupa Campionilor Europeni” și H.C. MINAUR BAIA MARE (28-18 cu H.K. Drott Halmstad) în „Cupa I.H.F.”, aceasta din urmă, ca urmare a numărului mai mare de goluri înscrise în deplasare (19 față de 18). În „Cupa Cupeilor”, în deplasare, Politehnica Timișoara a fost întrecută cu 22-16 de S.C. Leipzig, gazdele promovând în etapa următoare datorită celor... 17 goluri marcate în urmă cu o săptămână!

CAMPIDANA ȘI-A RECONFIRMAT CLASA

Un public entuziast, așa cum ne-am obișnuit să consemnăm la spectacolele sportive importante, a fost prezent și duminică după-amiază la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală, unde a avut loc manșa a doua a turului secund al celei mai importante competiții continentale la handbal masculin. Campioana României, Steaua, a înfinit formația suedeză Redberglids I. K. Göteborg, pe care a învins-o cu 28-21 (16-8), calificându-se în sferturile de finală ale competiției cu scorul general de 53-51. Elevii antrenorilor Radu Voinea și Ștefan Birtalan au jucat mult mai bine decât în meciul-tur, dar și replica handbaliștilor suedezi a fost mult mai bună. Campionii noștri au condus în tot timpul partidei. Încă din min. 9 scorul devenise 6-1, după un început în forță, anulându-se astfel diferența de cinci goluri de la Göteborg. În continuare, avantajul formației noastre s-a mărit continuu, cele opt goluri în plus de la pauză



Vasile Stingă a depășit apărarea oaspeților
Foto: Răzvan MILCĂ

prefigurând calificarea. Așa s-a și întâmplat. Mai presus de orice, trebuie remarcată evoluția de excepție a portarului Nicolae

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

BĂIMĂRENI — REVENIRE SPECTACULOASĂ

BAIA MARE, 8 (prin telefon). Ceea ce părea de nerealizat, fiind seama de forța echipei H.K. Drott Halmstad și de zestră de 10 goluri cu care handbaliștii suedezi au venit la Baia Mare, s-a produs! Minaur, printr-o exemplară dăruire, a obținut victoria cu 28-18 (11-9) și la scorul general de 47-47, calificarea, grație prevederilor regulamentare potrivit cărora primează numărul de goluri înscrise în deplasare (Minaur — 19, Drott — 18).

„Pasul” în turul următor a fost făcut, mai ales, în repriza secundă, una dintre cele mai bune ale formației Minaur. Antrenorii Lascăr Pană și Pe-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Frumoase succese la C. E. de judo pentru tineret

O MEDALIE DE AUR ȘI DOUĂ DE BRONZ

WROCLAW, 8 (prin telefon, de la trimitul nostru special). În Sala Ludowa din localitate, s-au încheiat duminică seara Campionatele Europene de judo pentru tineret. La această competiție de amploare, reprezentanții țării noastre au reușit un succes de prestigiu: DRAGOȘ BOLBOȘE a cucerit medalia de aur și titlul de campion continental la categoria superușoară, iar Florin Lascău (semimijlocie) și Nicolae Iosif (mijlocie) au obținut medalii de bronz. Este cel mai bun bilanț realizat de sportivii români la „europenele” pentru tineret. La categoria de greutate cea mai mică, superușoară, au avut

loc duminică seara partidele decisive pentru podiumul de onoare, printre aspiranți aflându-se și Dragoș Bolboșe. El a susținut, mai întâi, semifinalele, cu Martin Schuldt (R.D. Germană). Partida a fost mult timp echilibrată, dar în min. 3,45 Bolboșe a primit un avertisment (shido). Timpul se scurgea repede și se părea că totul era pierdut. Cînd mai era, însă, 19 secunde, sportivul român și-a surprins adversarul

în osae-komi și... waza-ari pentru el, calificându-se în finala cu sovieticul Robert Demerșan. Și de astă dată Bolboșe a fost condus cu shido, primit de el în min. 2,43, pentru că imediat să încheie un atac cotat cu koka, după care adversarul a primit și el shido. În

Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. a 4-a)

5000 de bucureșteni, iubitori ai sportului,

prezenți în Parcul Tineretului și...

...DEBUT DE BUN AUGUR

ÎN ETAPA DE IARNĂ A DACIADEI

A fost, într-adevăr, frumos ieri în Parcul Tineretului. O splendidă zi de toamnă — răcoroasă în zori, dar îmbietoare la mișcare, iar mai apoi cu un soare blînd care a scădat în raze peisajul policrom din jurul Palatului Sporturilor și Culturii — multă tinerete și voie bună revărsată peste vasele întinderi de cel circa cinci mii de participanți la bogatul program sportiv prilejuit de deschiderea pe Capitală a etapei de iarnă a Dacladei cu aprige dispute și atrăgătoare demonstrații. Iată în esență datele acestor ample acțiuni de masă organizată de C.M.B.E.F.S. în colaborare cu ceilalți factori cu atribuții bucurăstene, în principal Comitetul municipal U.T.C. și C.M.O.P. Frumos, pentru că parcul a fost ieri al tineretului și, poate mai mult ca oricînd al sportului, pentru că și-a oferit cu generozitate platourile și aleile, sălile din Palat și terenurile așezate la lacul și paștile tuturor celor dornici de mișcare de întrecere, acum, la cumpăna dintre două ediții ale marii noastre competiții naționale la debutul într-o nouă etapă de iarnă a acesteia...

demonstrații care au urmat festivității de deschidere de pe platuș principal, unde, în ambianță sărbătorească specifică marilor manifestări sportive de masă au defilat reprezentanți ai tuturor sectoarelor Capitalei și unde, mai apoi, ansambluri de elevi din școlile de diverse profiluri au susținut, pe muzică, frumoase programe de gimnastică de înviorare, juriul „apreciînd drept cele mai reușite exercițiile prezentate de ansamblul Școlii nr. 174 din sectorul 6 și situînd pe treapta a doua a „podiumului” ansamblurile Școlii profesionale Grivița Rosie (Sectorul 1) și Școlii nr. 56 (Sectorul 2), iar pe treapta a treia ansamblul Liceului Industrial 4 (Sectorul 8).

Am urcat în sala rezervată în Palat Intrecerilor săhiste, unde nu mai puțin de 220 de mici iubitori ai sportului mintii (între care 70 de fetițe!) s-au prezentat la simultanele oferite de cîțiva sportivi de frunte, maștri internaționali, maștri și candidați maștri, în frunte, firește, cu Emanuel Reicher, alături de el aflîndu-se Gh. Erdeus, G. Dinu,

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a 11-a a Diviziei A de fotbal

DINAMO — STOPATĂ LA TIMIȘOARA!

● F.C. Argeș și Flacăra Moreni, învingătoare în deplasare ● Universitatea Craiova obține un punct prețios în Giulești ● Studenții clujeni realizează scorul zilei ● Corvinul întrece net pe A.S.A. Tg. Mureș

REZULTATE TEHNICE

„Poli”	- Dinamo	2-1 (1-0)
Rapid	- Univ. Craiova	1-1 (1-0)
F.C.M. Brașov	- Sportul Stud.	2-0 (1-0)
„U” Cluj-Napoca	- C.S.M. Suceava	6-0 (2-0)
F.C. Olt	- F.C. Argeș	0-2 (0-2)
Oțelul	- Victoria	3-1 (2-0)
Corvinul	- A.S.A. Tg. Mureș	4-0 (2-0)
Petrolul	- Flacăra	0-1 (0-0)

Meciul Steaua - S.C. Bacău se dispută astăzi, pe stadionul Steaua, de la ora 14.

ETAPA VIITOARE (duminică 22 noiembrie)

S.C. Bacău	- Corvinul
Victoria	- F.C. Olt
C.S.M. Suceava	- Rapid
Univ. Craiova	- Steaua
Flacăra	- F.C.M. Brașov
Sportul Stud.	- „Poli” Timișoara
Dinamo	- „U” Cluj-Napoca
F.C. Argeș	- Petrolul Ploiești
A.S.A. Tg. Mureș	- Oțelul

CLASAMENTUL

1. DINAMO	11	10	0	1	28-9	20
2. Steaua	10	9	1	0	34-4	19
3. Oțelul	11	7	1	3	14-10	15
4. Univ. Craiova	11	5	3	3	15-10	13
5. Victoria	11	6	1	4	18-15	13
6. F.C. Argeș	11	5	2	4	14-14	12
7. Flacăra	11	4	4	3	12-13	12
8. Corvinul	10	5	1	4	20-16	11
9. „Poli” Timișoara	11	4	3	4	15-13	11
10. „U” Cluj-Napoca	11	3	5	3	13-11	11
11. F.C. Olt	11	5	1	5	15-20	11
12. F.C.M. Brașov	11	3	4	4	16-12	10
13. Rapid	11	2	4	5	10-18	8
14. A.S.A. Tg. Mureș	11	3	1	7	16-26	7
15. S.C. Bacău	10	1	4	5	6-15	6
16. Petrolul	11	2	2	7	11-24	6
17. C.S.M. Suceava	11	1	3	7	9-23	5
18. Sportul Studențesc	10	1	2	7	8-21	4

Cronicle etapei în pag. 2-3

„REMIZĂ” ECHITABILĂ ÎN MECIUL DINAMO — STEAUA

Dubluul meci DINAMO — STEAUA, derby al Campionatului Național de baschet masculin a oferit meciului echipei prietelui unei victorii. Sâmbătă au cistigat dinamovistii cu 80-80 (32-39), iar ieri succesul a revenit steiștilor cu 83-78 (44-33).

Intrecerile au avut desfășurări total diferite. În prima zi dinamovistii au dominat net, au avut avantaj, câștigând 24 de puncte (80-80 în min. 37), datorită unui joc colectiv superior adversarilor, precum și bunei prestații a lui Niculescu (ca de obicei „motorul” echipei). Vineeanu (de neînvingător în lupta sub panouri).

Sinevici (acest junior și-a făcut acum un debut excelent împotriva campionilor țării). Uglai (de mare utilitate în toate compartimentele) și V. Constantin (dar numai în unele perioade). De partea cealaltă Steaua a părut debutată, lipsită de coeziune, depășită din primele minute cam la toate capitolele. A doua zi accesi jucători de la Steaua s-au comportat de parcă... ar fi fost alții: atenți și combativi în apărare, mult mai organizați în acțiunile ofensive și mai ales eficienți în aruncările la cos (eficiența este în acest sens procentuale aruncărilor libere: Simevici, doar 53,80%; 14 realizate din 26 de încercări; duminică, 87,50%; 21 din 24). Cu Brănișteanu neobosit „piston” și totodată bun realizator: având în Ermurache un marecior de primă mână, în Căpșanu un apărător de nădejde (în același timp și atacant eficient), în Opșitaru, Ardelean și Reisenbüchler jucători care au dominat lupta sub panouri.

Stea a condus de la cap la cap, obținând la rîndul ei avantaj de peste 20 de puncte (82-61 în min. 34, 84-63 în min. 35) și cucerind o victorie clară. Dosi nivelul tehnic nu s-a ridicat la ceea ce se dorește de la cele mai bune echipe ale țării. Intențiile au oferit publicului aflat (în număr mare) în sala Floresca întreceri atractive, în care fazele spectaculoase au fost frecvente. Au înscris: Niculescu 25+24, Vineeanu 20+11, Sinevici 10+0,

Ionescu 0+2, Iacob 3+6, Uglai 18+8, Hălușăganu 0+6, David 0+10, V. Constantin 12+9, Bărbulescu 2+0, pentru Dinamo, respectiv Ermurache 37+28, Ardelean 6+16, Reisenbüchler 4+8, Cristescu 2+0, Cernat 9+0, Căpșanu 4+14, Opșitaru 6+12, Nețolițchi 2+0, Brănișteanu 7+15, V. Ioan 3+2. Cuplurile de arbitri: Fl. Balușescu — I. Olaru și M. Aldea — C. Dumitrache s-au achitat în general, bine de misiunea lor: puținele greseli comise au fost de natură de a justifica protestele repetate ale unor jucători, pentru care Ermurache și Uglai au fost sancționați cu câte o gresală tehnică.

Dumitru STANCULESCU

VOINȚA, NOUA LIDERĂ ÎN ÎNTRECEREA FEMININĂ

Și la fete s-a disputat derbyul Diviziei A, meciul VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA, în ambele victorie revenind bucarestencelor: 70-67 (35-36) și 77-74 (49-42). Ca urmare, în fruntea clasamentului a trecut Voința (18 p.), urmată de Universitatea Cluj-Napoca și Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea. (cite 17 p.).

Ambele partide au fost interesante, echipele arătând multe din frumusețile acestui joc. Sportivitatea de la Voința au obținut victoriile datorită superiorității în lupta sub panouri, în timp ce studentele de pe Someș au arătat că dispun de o apărare agresivă, greu de trecut. Simevici, Voința a avut un start bun, conducând până în ultimele secunde ale primei prize. La reluare bucarestencele au din nou prestații remarcabile, dar adversarele lor nu se împacă cu gândul înfringerii. De aici a reieșit o partidă foarte disputată. În min. 37 Voința are un singur cos în plus (63-61) dar în următoarele două minute cliențele nu mai înscruc decât două puncte. În timp ce gazdele ajung la 68-63 și meciul este luat. Duminică, din nou o partidă atractivă. După un început echilibrat, bucarestencele s-au distanțat: 47-32 (min. 17), 59-48 (min. 26), pentru ca în min. 32 să se consemneze egalitatea: 61-61. Am crezut că studentele vor întoarce

Paul IOVAN

Alte rezultate — grupa 1-6: Olimpia București — Politehnica C.S.S. 4 București 2-0: 62-60 (32-33) și 82-61 (44-26). Rapid C.S.S. 5 București — Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea 0-2: 64-68 (26-38) și 66-80 (45-51); grupa 7-12: Politehnica C.S.S. Timișoara — Voința Brașov 0-2: 80-88 (49-41) și 75-79 (35-30). Mobila C.S.S. Satu Mare — Metalul I.M.P.S. Salonta 2-0: 73-70 (41-32) și 70-58 (31-23). C.S.U. Prahova Ploiești — Comerțul C.S.U. Tg. Mures 1-1: 68-69 (36-35) și 62-53 (35-26).

O ETAPĂ CU REZULTATE SCONTATE LA VOLEI

În cea de a treia etapă a Diviziei A de volei s-au obținut următoarele rezultate:

FEMININ

FLACĂRA ROSIE BUCUREȘTI — OLTICIT CRAIOVA 3-2 (3, -9, 2, -13, 8). O partidă cu fluctuații de scor, pe seturi, de neînțelese. Flacăra Rosie, antrenată de C. Stan, și-a realizat obiectivul — a treia victorie. De astă dată în fața unui sextet cu joc bun pe alocuri — însă evoluția ei a fost cînd foarte bună, cînd parca dezorientată. Lideră a formației cistigătoare a fost Niculina Bujor, secundată cu succes de Cornelia Colda și Viorica Birsășteanu. De la croalovence a plăcut Lucretia Mirea. Bun arbitratul brigăzii Costin Sovăială — Ion Armeanu, centralul fiind însă, uneori, prea indulgent, (Modesto FERRARINI).

DINAMO BUCUREȘTI — CHIMIA Rm. VILCEA 3-0 (12, 8, 11). În primul meci disputat acasă dinamovistele (fără Doina Dimofte și Cristina Pirv) au învins, dar n-au convins. Jocul lor încă mai are oscilații în unul și același set (în primul, de la 5-0 și 9-4, s-a ajuns la 12-12; în al treilea, bucarestencele au fost conduse cu 5-0 și 7-5 după care au răsturnat scorul la... 12-7). Din sextetul învingătoarelor, rămase aceleași până în ultimul set cea mai bună a fost Maria Chitic, alături de ea remarcîndu-se, parțial, Alina Pralca și Irina Velicu (în faza de atac). De la vilceane, am reținut evoluția Feliciei Albu și Volodiei Cebuc, îndeosebi în setul al treilea. Bun arbitrajul cuplului V. Tilcă — V. Lazariu, (G. ROTARU).

RAPID BUCUREȘTI — C.S.U. RAPID GALAȚI 3-0 (10, 8, 13). Echipa gazdă, tinăra (sub 20 de ani) — avînd în sextet trei... Daniele (Buhlea, Bumbăciță, Iacob) și pe Gabriela Dumitrescu, Cristina Anton, Doina Chiric — a obținut o victorie convingătoare în fața bine cotatei anul trecut C.S.U. Rapid Galați. Este bine să se știe însă că formația gălățeană nu mai este cea care acum un an cucerea argintul campionatului. Fără câteva titulare, C.S.U. este în prezent o echipă în reconstrucție. Remarcate de la oaspete: Emilia Nedeleu și Speranța Gaman. Foarte bun arbitrajul prestat de E. Mendel — L. Mihalache, (G. DEDIU).

C.S.M. SIBIU — PENICILINA IASI 3-2 (7, -11, -13, 15, 10). Partidă de mare tensiune, gazdele avînd o frumoasă revenire în ultimele două seturi. Evidențiate: Anca Mocanu, Anca Nistor, Luminița Bănuțiu (S), Gabriela Copcea, Tatiana Popa (M). Au arbitrat: M. Rădulescu — I. Păduraru (I. IANCU — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — DACIA PITEȘTI 0-3 (-8, -4, -8). Ele-

vele antrenorului M. Niculescu au învins în 56 de minute. Evidențiate: Felicia Popescu, Cornelia Deică, Corina Holban (D). Arbitri: V. Dumitru — Gh. Simulescu (S. NENIȚA — coresp.). UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA — FARUL CONSTANTA aminat

MASCULIN

POLITEHNICA TIMISOARA — STEAUA 0-3 (-4, -8, -4). Tinăra echipă timișoreană a cedat ușor în fața campioanei, de la care s-au remarcat Racsovs și Pentelescu. De la gazde doar Groza și Jurcă. Au arbitrat Gh. Ferariu și Gh. Stan. (C. CRETU — coresp.).

C.S.U. SĂNĂTATEA ORADEA — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 1-3 (-10, 12, -10, -12). Diferența de valoare și experiență dintre combatante a decis rezultatul în favoarea croalovenilor. Au arbitrat: C. Paduraru — M. Hertea. (V. SERE — coresp.). DINAMO VIITORUL BACĂU — A.S.A. ELECTROMURES TG. MURES 3-1 (-9, 12, 8, 7). Joc de mare angajament fizic, care a durat 90 minute. Băcăuanii au jucat din ce în ce mai bine, după startul gresit: blocat bun, atacuri în diagonală, specularea greselilor adversarilor care au fost nervoși și crispați. Sală arhiplină, aplauze meritate pentru învingători. Remarcati: I. Aurelian, Ad. Dumitru, Drăghici, Gri-

gore, Ioniță, Danilescu din sextetul băcăuan, iar de la oaspetii Szekeli, Arbitri: Gh. Simulescu — V. Dumitru (L. MANDLER — coresp.).

C.S.M.U. SUCEAVA — REOLONUL SĂVINEȘTI 3-2 (12, -9, -8, 3, 9). Meci foarte disputat, în 140 de minute. Remarcati: Min-dru, Mărginean, Ene, Costoniuc (Suceava), Burus, Savu (Săvinești). Arbitri: V. Vrăscescu — I. Lelzeriuc (I. MINDRESCU — coresp.).

ELCOND DINAMO ZALĂU — TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (13, 15, 9). Publicul local, dornic să se reîntînească cu voleiul și cu echipa favorită, a umplut pînă la refuz tribunele Sălii sporturilor. Echipa gazdă, avînd în acest sezon ca antrenor pe C. Chițigoi, a fost „vioara întii”, cistigînd pe merit. S-au remarcat: Streang, Codre, Tntovan de la gazde, Ferariu și Crisan de la oaspeti. Au arbitrat: I. Martin — C. Butoi (N. DANCUI — coresp.).

EXPLOARĂ MOTORUL BAIA MARE — DINAMO BUCUREȘTI 2-8 (8, -8, -9, 11, -01). Evoluție inegală sub aspect tehnic și spectacular desfășurată pe parcursul a două ore și 45 de minute! Dinamovistii cu un plus de atenție și luciditate au obținut o victorie meritată. Lamentabilă evoluția gazdelor în ultimul set. Remarcati: G. Dumitru, Arhuzov (E), Vrîncuț S. Pop. Căta-Chițiga, Rotar (D). Arbitri: C. Pitaru — V. Dusa. (A. CRISAN — coresp.).

DEBUT DE BUN AUGUR

(Urmare din pag 1)

G. Georgescu, Cristina Stanca etc. Și n-au lipsit surprizele frumoase furnizate de cei mici, de Elena Bodeanu dintr-a IX-a la Liceul nr. 8, Dan Păsărelu, aceeași clasă la Liceul nr. 5, care au plecat cu bucuria victoriei, sau de G. Iliescu (Lic. 32), V. Dragotă (Lic. 4), V. Predescu (clasa a VI-a doar), și M. Stăciaru (clasa a IV-a la Sc. 199) care au fost egali titraților lor parteneri. Și fratele mai mic al maestrului Cristina Stanca Adrian (11 ani, elev la Sc. 109) și-a încheiat partida cu o prețioasă remiză la... Em. Reicher, care de spunea realitate încîntat că din rîndul celor prezenți la simlultan multi copii vor porni pe urmele unui Bărbulescu sau Marin, descoperiți tot în astfel de ocazii. Împresionase mai ales că Adrian (care ne mărturisea că din cînd în cînd mai scoate câte o remiză cu sora lui) juca efectiv teoretic, notîndu-și ca un veritabil șahist mutărilor... Am aruncat apoi o privire jos, pe laea demonstrația de măies-

trie în echidarea navomodelului său, efectuată de S. Pîrloagă de la C.S.T.A., și — alături — la concursul de canoat popular, în care s-au remarcat, între alții, M. Bărbulescu (Lic. 31) atît la simplită cît și la dublu (cu M. Matache de la Lic. Grivița Rosie), Luminița Constantin și Janelita Tudorache (ambele de la Lic. Aparataj)... Spectaculoasă întrecere de karturi, dominată de micii reprezentanți ai I.T.B.: N. Drăghiceanu, D. Banciu și St. Stămateiu, dar nu mai puțin disputate au fost și întrecerile de omă oferite de echipele scollor nr. 185 Cîntida, 187 Mogoșoala, nr. 60 Fundeni și nr. 91 Gilina, clasate în această ordine, sau trasul la frînghie, cistigat de echipa Sectorului Agricol Ilfov. După cum mereu atractiva alergare în saci (învingători la echipe Liceul Ind. Republica și la individual componentul acesteia, V. Grigore) au stîrnit mare interes în jur. Cum, de altfel, a stîrnit și fotbalul, finala cistigînd-o MECON (cu 4-3). În fața formației Electromagnetica. Am avut vreme să vedem și secvente din îndrîjitele întreceri

Etapa a II-a

a Diviziei A



BUCUREȘTENII

„POLI” DINAMO 2 (1) 1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp favorabil; spectatori — circa 35 000. Șuturi: 6-18 (pe poartă: 3-7). Cornere: 1-10. Au marcat: ILCU (min. 28), C. VARGA (min. 84), respectiv I. VARGA (min. 85). POLITEHNICA: Almășan 8 — Pascu 7, Crăciun 8, Oancea 8, C. Varga 8,5 — Neagu 7, Oloșutean 7 (min. 38 Sunda 7), Manea 7 — China 7 (min. 65 Ionuț 7), Ilcu 8, Bozeșan II 7. DINAMO: Moraru 7 — Rednic 7, Nicolae 7, Andone 7, I. Varga 7,5 — Lupu 7 (min. 67 Damaschin I 7), Stoica 7 (min. 55 Orac 7), Lupescu 7 — Mateuț 7, Cărmătaru 7, Mihăescu 7. A arbitra bine Gr. Macavei (Deva); la linie: V. Anțoi (Iași) și I. Niculțov (Focșani). Cartonaș galben: C. VARGA. La speranțe: 1-0 (0-0).

TIMIȘOARA, 8 (prin telefon). Meci de mare angajament și de un rar dramatism, în care aspirațiile echipelor, conforme cu valoarea și locurile ocupate în clasament, erau contrare regulii: gazdele s-ar fi mulțumit și cu un rezultat egal, oaspetii (după 10 victorii consecutive) au vizat-o, desigur, și pe a II-a. Structura jocului s-a bazat mult pe intențiile combatanților, „Poli” făcînd un strict joc de apărare, în timp ce Dinamo, dominînd teritorial, își împingea partenera, pe măsură ce timpul curgea, tot mai aproape de propriile buturi. Nic

JOC TOTUȘI ECHILIBRAT

F.C.M. BRAȘOV 2 (1) SPORTUL STUD. 0

Stadion Municipal; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 10 000. Șuturi: 6-6 (pe poartă: 4-3). Cornere: 6-5. Au marcat: CRAMER (min. 7) și ANDRAȘI (min. 58).

F.C.M. BRAȘOV: Polgar 6 — Bălan 5, Ștefănescu 7, Naghi 7, Moldovan 6 — Avădanei 6, Cramer 7, Mandoca 6 (min. 73 Mărgărit 6) — Barbu 6,5 (min. 88 Filip), Terhes 6, Andrași 7.

SPORTUL STUDENTESC: Cristian 6 — M. Marian 6, M. Popa 6, Cristea 6, Munteanu II 6 — C. Pană 6, Țicleanu 6 (min. 64 Achim 5) — Bozeșan I 5, Coraș 6,5 — Țirlea 7, Pologea 5 (min. 68 Iorgulescu 5).

A arbitrat bine N. Dinescu (Rm. Vilcea); la linie: O. Ștreng (Oradea) și T. Chelu (Giurgiu).

Cartonaș galben: BOZȘAN I. La speranțe: 4-2 (2-0).

BRAȘOV, 8 (prin telefon) Victorie meritată a echipei brașovene în fața unui adversar dificil, dornic să confirme și în campionat evoluțiile sale bune din competiția europeană. În primele 45 de minute, atît brașovenii, cît și bucareștenii au combinat frumos la mijlocul terenului, dar au suferit doar câte o dată pe spațiul porții! Scorul a fost deschis destul de repede. În min. 7, CRAMER a executat excelent o lovitură

DOMINĂ, TIMIȘORENIII C

schimbările efectuate nu au trădat maniera diferită de abordare a partidei, căci în timp ce „Poli” și-a trimis doi fundași de pe banca de rezervă, Dinamo a aruncat în luptă doi înaintași. Pînă la urmă, însă, lecția contraatacului timișorean a avut cistig de cauză, căci defensiva strînsă, îndrîjită, fără fisuri a lui „Poli” s-a dovedit o „armă tactică” superioară amplei ofensive a lui Dinamo, care n-a știut să finalizeze decît prin șuturi de la distanță, pe trasee ușor previzibile. Frumusețea aparte a acestei partide s-a datorat surprizei (la început infiripată, apoi controlată și apărută cu atenție de out-sider, în final concretizată), ca și citorva faze de poartă care includ și cele 3 goluri, de mare spectacol. Iată-le, în ordine cronologică: min. 14 — după un atac prin învăluire, Mateuț sutează, cu capul, din 12 m, dar Almășan prinde; min. 24 — după o nesincronizare Manea — Almășan, mingea pare că se strecoară în poartă, dar Crăciun degează, în extrensis de pe linie!; min. 28 — Pascu sutează violent, Moraru respinge cu un reflex senzațional, dar mingea ajunsă la ILCU este reluată de acesta din voleu în plasă; min. 77 — Damaschin I este faultat de Pascu în suprafața de pedepșă, Mateuț execută penaltul, Almășan intuiește „colțul” și apără în uralele publicului; min. 84 — la unul din rarele

DACI

HUNEDO (ion). Scorul te fi mulțumit. Pentru că jocul debosert de o zii avcau sa în prim ghinionist, pe fază. Irea lui C. Nicșa a tr în min. 8. Klein — I — Nicșa a t la 5 m, a t te poartă: lui Klein, blat și por rect în Sza capul din ceastă sul de marcaj în min. în bună e balonul pe min. 18. N cat o dată sutat de limetric

GELUI VICTOR

Stadion I (timp înscrit ca 20 000. poartă: 6- marcat: O HANGHIUC (min. 81) (min. 87).

OTELUL: — E Agiu 7, Nic Măstăcan Bureasa 7 - 6,5, O. Popa VICTORIA nescu 6, M 7, Topolins Ene 5 (min 6 — Tălna 60 Stere 5). A arbitra (Iova); la (Ploiești) și Cartor NEI, DI La speran

GALAȚI Candidatul litatea de tru acest argument că fată-n te poziț tiv, a 3-a esalon. Și

GAZDELE AU REA

PLOIESTI, 8 (prin telefon). Prima parte a întîlniri a fost destul de zăbricită în faze aprinse la ambele părți. Gazdele au combinat destul de lent, n-au beneficiat de aportul unei linii de mijloc lucide astfel că Flacăra intra destul de ușor în posesia mingilor trimise fără adresă la faza decisivă. Oaspetii încearcă, prin urmare, în asemenea condiții lansarea contraatacului și în min. 13 au o situație favorabilă, prin Dragnea (minge trimisă, cu capul, în bară și boxată în corner de Jipa), ca și în min. 15 (cursă Văidean, centrare, respinsă de Pitulice din 6 m). Portarii intervin în minutele următoare (min. 22 — Dohot; min. 24 și 30 — Jipa; min. 33 — din nou Dohot) la baloane care au traversat careul lor mic. Pînă la pauză semnalam lovitura surprinzătoare a lui Dragnea, rezolvată de portarul ploiestean (min. 34) și intervențiile goal-keeper-ului oaspetilor în min. 35 și 41, la

ADMINISTRATIA DE STAT IOTO PRONOS

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „Loto 2” DIN 8 NOIEMBRIE. Extragerea I: 62 35 18 74; Extragerea a II-a: 37 38 24 60; Extragerea a III-a: 8 58 44 61. Fond total de cistiguri: 433.733 lei. REZULTATUL CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 8 NOIEMBRIE 1987. 1. „Poli” Timișoara — Dinamo 1:

FESTIVAL DE GOLURI, CU CÎMPEANU II ÎN PRIM-PLAN

CLUJ-NAPOCA, 8 (prin telefon). Prima posibilitate de a deschide scorul a aparținut oaspeților (min. 17): Cașuba a trimis o mingă pentru Sfrijan, Isako a ieșit inoportun din poartă, a greșit și Ciocan, însă și... Sfrijan, care n-a știut să amendeze această greșală. În următoarele minute a ratat Mujnai de la circa 7 m. în urma unei prelungite faze de atac foarte bine concepută. Jocul „sepcilor roșii“, cu multe subtilități tehnice, aduce și golul mult așteptat. În min. 19, Cadar centrează lung, peste defensiva oaspeților, Cîmpeanu II recentrează cu capul și BUCUR, cu un splendid plonjon, înscrie: 1-0. Descătușată

psihic, echipa gazdă realizează faze de bun nivel tehnic și Cîmpeanu II (min. 26) este la un pas de 2-0. „Furată“ de jocul în „atac, defensiva „alb-negrilor“ dă emoții tribunelor, fiindcă suceveanul Cașuba creează două mari ocazii de gol pentru Muțescu (min. 33 și 35). Dar în loc de 1-1, în min. 37 va fi 2-0, prin golul înscris de CÎMPEANU II, după o pasă trimisă, cu capul, înapoi de Boeru. Jocul dezvoltat al clijenilor din repriza a doua, superioritatea lor tehnico-tactică aduc pe tabela de scor, firească, alte patru goluri care de care mai spectaculoase: min. 49 — Cadar, cursă irezistibilă, pasă lui BUCUR... 3-0; min 55 —

„U“ CLUJ-NAPOCA 6 (2)
C.S.M. SUCEAVA 0

Stadion Municipal; teren foarte bun; timp însorit; spectatori — circa 7.000. Șuturi: 22-11 (pe poartă: 13-6). Cornere: 6-5. Au marcat: BUCUR (min. 19 și 49), CÎMPEANU II (min. 37, 55 și 65), BIRO I (min. 88).

„U“: Iasko 7 — Meszaros 7,5, Neamtu 6, Ciocan 7, Dobrotă 7 — L. Moldovan 6, Mujnai 7,5, Bucur 7 — Cadar 8 (min. 75 Biro I), Cîmpeanu II 8,5, Boeru 7 (min. 65 L. Moldovan 6).

C.S.M.: Alexa 6 (min. 32 Bucu 6) — Cristescu 5, Ungureanu 5, Butnaru 5, Ciobanu 5 — Goian 7, Buliga 6,5, Muțescu 5, Păuș 7 — Cașuba 6 Sfrijan 6 (min. 46 Mucileanu 6).

A arbitrat bine M. Niculescu; la linie: V. Anghelou și Gh. Ofițeru (toți din București).

Cartonașe galbene: GOIAN.
La speranțe: 1-1 (0-0).

centrare Meszaros, L. Moldovan sare peste mingea și CÎMPEANU II reia sec: 4-0; min. 65 Mujnai este faultat de Mucileanu la 17 m, execută CÎMPEANU II în stilul caracteristic și 5-0; min. 88 — fază frumoasă, lucrată de același Cîmpeanu II și Mujnai, finalizată de BIRO I: 6-0. Să mai notăm că portarul Bucu a mai salvat câteva situații dificile și că oaspeții au alergat după golul de onoare refuzat de Iasko în min. 73 și ratat de Mucileanu în min. 84.

Stelian TRANDAFIRESCU

OASPEȚII, MAI BINE

RAPID UNIV. CRAIOVA 1 (1)
1 (0)

Stadion Gulești; teren bun; timp însorit; spectatori — peste 15.000. Șuturi: 9-10 (pe poartă 4-3). Cornere: 7-9. Au marcat: PISTOL (min. 17), respectiv STOICA (min. 81).

RAPID: Toader 8 — Mărinescu 6 (min. 79 Dumitru) Grigore 8, Matei 7, Vameșu 5 (min. 67 Cirstea) — Tanase 6, St. Popa 7, Pistol 7, Goanță 6 — Damaschin II 5, Tiră 6.

UNIVERSITATEA: Lung 7 — Negrilă 8, Gh. Popescu 8, Zamfir 6, Ad. Popescu 7 — Ciurea 6 (min. 67 Vancea) Sândoi 8, Cirolan 7, Bicu 6 — Stoica 7, Badea 8 (min. 85 Irimescu).

A arbitrat slab M. Axente (Arad); la linie: C. Gheorghe (Suceava) și M. Ștefanou (Tg. Jiu).

Cartonașe galbene: GH. POPESCU, STOICA, AD. POPESCU, MATEI.

La speranțe: 0-5 (0-3).

I-a informat (și ne-a declarat și nouă, după meci) ajutorul său de la linie. Eroarea lui M. Axente (care, simțindu-se apoi în culpă, a favorizat în câteva rânduri pe Rapid, trecînd cu vederea între altele, și un fault clar comis asupra lui Stoica în marginea careului, min. 77) i-a deusolat pe bucurștenii și, în min. 61, s-a restabilit egalitatea logică, legitimă, prin golul lui STOICA. Partida s-a înviorat, Rapid a căutat „lovitura decisivă“ (Tiră, min. 76; Damaschin II, min. 90), dar tot Craiova a fost mai sigură și mai dezinvolată.

Ovidiu IOANITOIAIA

N-AR FI RATAT ?

CORVINUL A.S.A. 4 (2)
0

Stadion Corvinul; teren excelent; timp splendid; spectatori — circa 7.000. Șuturi: 14-10 (pe poartă: 7-0). Cornere: 8-3. Au marcat: COJOCARU (min. 12 și 67) și PETCU (min. 25 și 77).

CORVINUL: Ioniță 7 — Bardac 8, Mărginean 7, Dubincuc 7, Tîrnoveanu 6 — Nița 5 (min. 58 Stroița 6) Burlan 7, Petcu 8, Klein 7 — Cojocar 8, Văetuș 6 (min. 46 Suciu 6).

A.S.A.: Văro 5 — Szabo 6, Jenel 5, Dorobanțu 6, Fodor 5 — Eros 5, Botezan 5, Ivan 6, A. Stoica 5 (min. 46 Albu 6) — Cioceri 6, Craiu 5.

A arbitrat foarte bine Ad. Moroianu (Ploiești); la linie: M. Neșu (Oradea) și I. Coț (Ploiești), ultimul cu greșeala din min. 25.

La speranțe: 2-0 (0-0).

balonul, cu capul, la colț, și... 1-0. În min. 87, Botezan a avut golul de onoare în picior, dar a trimis pe lângă poartă într-un final cu oaspeții în atac.

Constantin ALEXE

DOUĂ „CONTRE“ ARGEȘENE...

F.C. OLT F.C. ARGEȘ 0
2 (2)

Stadion „1 Mai“; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 11.000. Șuturi: 8-7 (pe poartă: 3-4). Cornere: 13-3. Au marcat: D. ZAMFIR (min. 13) și BANUȚA (min. 41).

F.C. OLT: Ciurea 5 — Dumitrescu 5, Mihali 5, Zamfir 6, C. Gheorghe 5 — M. Popescu 6, Leța 5, Eftimie 5 (min. 84 Dudan 6) — Laurențiu 5, Pena 6,5, Turcu 5 (min. 74 Argeșanu 6).

F.C. ARGEȘ: Speriatu 3 — Voicu 6, Ștefan 6, Stancu 6,5, Eduard 6 — Pană 6 (min. 44 Hristea 6), Badea 6, Bănuță 7 — D. Zamfir 7,5, Radu II 6 (min. 85 Cănașe), Ignat 6.

A arbitrat bine I. Tărcan (Tg. Mureș); la linie: D. Bucuman (Timișoara) și L. Mărean (Brașov).

Cartonașe galbene: EDUARD, MIHALI.

Cartonașe roșii: SPERIATU.
La speranțe: 0-0.

D. Zamfir este la un pas de gol (min. 80), la o frumoasă centrare a lui Bănuță.

Ioan CHIRILA

SEMNLUL SPIRITULUI OFENSIV

spiritului ofensiv, cele două combatante pornind într-o întrecere angajantă, dirză, cu tempo alert de joc, cu acțiuni elaborate. Era și firească, de vreme ce efectivele s-au răsfrânt pe clasicul 4-3-3. Startul avea să fie favorabil gălățenilor, care, în min. 5, reușesc să deschidă scorul: centrarea de pe partea dreaptă a lui Măstăcan este reluată, cu capul, de O. POPESCU, acesta etalînd o defenestrare mai bună într-un caruciu în care toată lumea avea ultima șansă. Oaspeții par descumpăniți și în min. 10 putea fi 2-0, dar O. Popescu, după un spectaculos slalom, nu l-a putut fenta și pe Nițu. Victoria își recapătă tempo-ul, însă materializarea în terenul gazdelor întârzie, bucureștenii avînd doar avantajul la raportul cornerelor (5-0 în min. 30). După ce, în min. 24, C. Solomon rezolvă în extremis șutul-centrare al lui Hanghiuc, Oțelul punctează din nou, în min. 31, prin HANGHIUC, care sancționează, prompt, semilutul lui Nițu, ieșit la 20 de metri. Repriza se încheie cu o bună ocazie a lui Ene, care sutează însă defectuos de la 12 m.

Și la reluare întâlnirea păstrează aceleași coordonate. Bucureștenii se lansează într-o replică mult mai viguroasă, dar

PREA TÎRZIU

PETROLUL FLACĂRA 0
1 (0)

Stadion Petrolul; teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 17-7 (pe poartă: 9-4). Cornere: 16-3. Au marcat MARCU (min. 62).

PETROLUL: Jipa 6 — Panait 6, Pitulice 6, Ștefan 6, P. Gușe 7 — Bărbulescu 6 (min. 46 Zăfir 6). O. Grigore 7, Rușe 7, Urșea 7 — Purcăreț 6 (min. 66 I. Nicolae 7), Cătinca 6.

FLACĂRA: Dohot 8 — G. Radu 7, Beldie 7, Purdea 6, Stănescu 6 — D. Sava 7,5, Dragnea 6, L. Sândoi 6, C. Pană 6 — Văidean 7 (min. 88 Nistor), Nica 6 (min. 56 Marcu 7,5).

A arbitrat bine D. Petrescu; la linie: N. Voinea (ambii din București) și M. Georgescu (Constanța).

Cartonașe galbene: PURDEA, CATINCA.

La speranțe: 2-0 (0-0).

hot trimînd în corner. După un minut, Zăfir sutează de lângă poartă. Cătinca a avut mingea egală în picior (min. 75), dar de la 7 m a șutat imprecis și Dohot a scos în extremis. Un minut după aceea, pătrunde I. Nicolae, dar Dohot întinde din nou miraculos. Pentru ca în min. 89 Beldie să degajeze de pe linia portii la o invălmășeală în fata propriilor portii.

Eftimie IONESCU

SEMNLUL SPIRITULUI OFENSIV

tot gălățenii sînt mai aproape de gol. În min. 52, Nițu deviază în corner mingea puternic șutată de Anghelina; în min. 62, Burcea întirzie șutul la o bună pasă a lui Hanghiuc, iar în min. 69 Topolinschi scoate în corner mingea expeditivă, violent, de Nicoră. Peste un minut se remarcă și Călugăru, el respingînd cu dificultate la șutul lui Comănescu. Oțelul urcă scorul la 3-0 în min. 81 prin AGIU, care împinge în plasă, din apropiere, mingea la pasa lui Antohi. Insistențele oaspeților sînt încununete abia în min. 87, cînd COJOCARU fructifică, cu capul, centrarea lui Tălnar.

Adrian VASILESCU

Divizia B, etapa a II-a

NICI O VICTORIE ÎN DEPLASARE!

SERIA I

F.E.P.A. '74 BIRLAD — C.F.R. PAȘCANI 0-0.

CEAHLĂUL PIATRA NEAMT — F.C.M. DELTA TULCEA 3-0 (2-0): Marcu (min. 37 și 43) și O. Oprea (min. 82).

UNIREA DINAMO FOȘȘANI — PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 1-0 (1-0): Chirilă (min. 34).

F.C. CONSTANȚA — PETROLUL BRĂILA 3-0 (1-0): Dinu (min. 18), Zahiu (min. 55 — din penalty) și Buduru (min. 64).

POLITEHNICA IAȘI — INTER VASLUI 4-0 (2-0): Paveliuc (min. 13 și 53) Pirvu (min. 41) și Burdujan (min. 67).

SIRETUL PAȘCANI — METALUL PLOPENI 2-1 (1-0): Krech (min. 17 și 55), respectiv Preda (min. 60).

GLORIA BUZĂU — OLIMPIA RM. SĂRAT 2-1 (2-0): Profir (min. 31), Stan (min. 36), respectiv Berbaru (min. 49).

Etapa viitoare (15 noiembrie): Olimpia Rm. Sărat — C.S. Botoșani, Unirea Slobozia — F.E.P.A. '74 Birlad, C.F.R. Pașcani — Unirea Focșani, Prahova C.S.U. Ploiești — F.C.M. Progresul Brăila, Steaua Mizil — F.C. Constanța, Petrolul Flacăra — Politehnica Iași, Inter Vaslui — Siretul Pașcani, Metalul Plopeni — Ceahlăul Piatra Neamț, Delta Tulcea — Gloria Buzău.

SERIA a II-a

TRACTORUL BRAȘOV — C.S.M. PANDURII TG. JIU 2-0 (1-0): Aldea (min. 3) și Varga (min. 49).

METALUL BUCUREȘTI — A.S. DROBETA TR. SEVERIN 1-0 (1-0): Pomohaci (min. 30).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — SPORTUL „30 DECEMBRIE“ 1-1 (1-0): Bealcu (min. 35), respectiv G. Prodan (min. 75).

C.S. BOTOȘANI — UNIREA SLOBOZIA 2-0 (0-0): Pop (min. 47) și Mihălescu (min. 87).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — STEAUA MIZIL 2-0 (1-0): Titirică (min. 44) și Petrache (min. 51).

Relatări de la C. Burghelca, I. Zaharia, V. Manoliu, C. Popa, Cr. Nour, V. Apostol, D. Soare, Th. Ungureanu și C. Dumitru.

- POLIT. Iași 11 7 1 3 23-9 15
- Unirea Focșani 11 6 3 2 15-13 15
- F.C. Const. 11 6 2 3 21-9 14
- FCM Prog. Br. 11 6 2 3 18-9 14
- Steaua Mizil 11 6 1 4 22-12 13
- Șiretu Paș. 11 6 1 4 13-14 13
- Petr. Plopeni 11 5 1 5 17-12 11
- Ceah. P. N. 11 5 1 5 16-17 11
- Unirea Slob. 11 5 1 5 10-11 11
- Prahova Pl 11 4 3 4 10-12 11
- C.S. Botoșani 11 5 1 5 11-15 11
- Gloria Buzău 11 3 4 4 14-11 10
- F.E.P.A. '74 11 3 4 4 6-8 10
- C.F.R. Pașcani 11 4 1 6 13-15 9
- Delta Tulcea 11 4 1 6 11-18 9
- Inter Vaslui 11 4 0 7 8-20 8
- Olimpia Rm. S. 11 3 1 7 10-20 8
- Petrolul Br. 11 2 2 7 10-23 6

SPORTUL MUNCITORESC SLATINA — ICIM BRAȘOV 1-1 (1-1): V. Popescu (min. 33), respectiv Moșoman (min. 11).

ELECTROPUTERE CRAIOVA — SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 4-0 (1-0): Cirtu (min. 28 și 58), Biță (min. 53) și Calafeteanu (min. 57 — din penalty).

CHIMIA RM. VILCEA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3-0

(2-0): Mangalagiu (min. 18 și 62) și Ancaș (min. 37).

JUUL PETROȘANI — INTER SIBIU 1-0 (0-0): Lasconi (min. 70).

C.S. TIRGOVIȘTE — MECANICA FINA STEAUA BUCUREȘTI 3-0 (1-0): Chikică (min. 12), Ghergu (min. 48) și S. Dumitrescu (min. 70 — din penalty).

GAZ METAN MEDIAS — AUTOBUZUL 3-0 (1-0): Duiău (min. 68 — din penalty) și Pusztay (min. 86).

Relatări de la C. Gruia, O. Guțu, N. Costache, C. Bughea, St. Gurgul, S. Geornoiu, I. Zamora, M. Avanu și M. Tacăl.

După pauză, superioritatea numerică a gazdelor nu se face simțită, deoarece jocul nu se leagă nici un moment. Așa se face că, pe parcursul unei reprize întregi, F.C. Olt nu are nici o ocazie veritabilă de gol. În schimb, la poarta cealaltă,

(2-0): Mangalagiu (min. 18 și 62) și Ancaș (min. 37).

JUUL PETROȘANI — INTER SIBIU 1-0 (0-0): Lasconi (min. 70).

C.S. TIRGOVIȘTE — MECANICA FINA STEAUA BUCUREȘTI 3-0 (1-0): Chikică (min. 12), Ghergu (min. 48) și S. Dumitrescu (min. 70 — din penalty).

GAZ METAN MEDIAS — AUTOBUZUL 3-0 (1-0): Duiău (min. 68 — din penalty) și Pusztay (min. 86).

Relatări de la C. Gruia, O. Guțu, N. Costache, C. Bughea, St. Gurgul, S. Geornoiu, I. Zamora, M. Avanu și M. Tacăl.

Etapa viitoare (15 noiembrie): Metalul București — Progresul Vulcan București, Sportul „30 Decembrie“ — Electroputere Craiova, Sportul Muncitoresc Caracal — Sportul Muncitoresc Slatina, I.C.I.M. Brașov — Chimia Rm. Vilcea, Electromureș Tg. Mureș — Tractorul Brașov, C.S.M. Pandurii Tg. Jiu — Juul Petroșani, Inter Sibiu — Gaz Metan Medias, Autobuzul București — C.S. Tirgoviște, A. S. Drobeta Tr. Severin — Mecanica Fină Steaua București.

SERIA a III-a

A.S. PAROȘENI VULCAN — U.T. ARAD 2-1 (1-1): Baltaru (min. 30), Sălăjan (min. 69), respectiv Vinătoru (min. 17).

GLORIA REȘIȚA — A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA 1-1 (0-1): Croitoru (min. 82), respectiv Giuchici (min. 44).

CHIMICA TIRNAVEA — F.C. MARAMUREȘ BAIA MARE 2-2 (0-1): Opreșor (min. 52), Mărginean (min. 84), respectiv Miriută (min. 21) și Sabău (min. 86).

STRUNGUL ARAD — C.S.M. REȘIȚA 2-0 (1-0): Petrescu (min. 12 și 66).

F.C. BIHOR ORADEA — GLORIA BISTRITA 5-2 (2-1): Mureșan (min. 15 și 17), Kulesar (min. 46 și 69), Lazăr (min. 73), respectiv Florea (min. 40) și Șuvăgău (min. 85).

VICTORIA FIUT CAREI — OLIMPIA IUM SATU MARE 2-1 (2-1): Szelesy (min. 8), Horvath (min. 35 — din penalty), respectiv Szilaghy (min. 31).

CIL SIGHET — DACIA MECANICA ORĂȘTIE 3-1 (2-1): Keresztesy (min. 21 și 71), Szöke (min. 35), respectiv Mitu (min. 20).

1. PANDURII 11 6 3 2 19-10 15

- Jiul 11 7 1 3 19-11 15
- Inter Sibiu 11 7 1 3 12-8 25
- I.C.I.M. 11 5 4 2 11-6 14
- Gaz Metan 11 7 0 4 17-18 14
- Electroputere 11 6 1 4 24-11 13
- Tractorul Bv 11 6 1 4 13-11 13
- Sp. „30 Dec.“ 11 5 2 4 13-10 12
- Electromureș 11 4 3 4 10-14 11
- C.S. T-viște 11 4 2 5 18-14 10
- Chimia Rm. V. 11 4 2 5 18-14 10
- Sp. Muncit. Sl. 11 4 2 5 12-15 10
- A.S. Drobeta 11 4 2 5 16-20 10
- Mecanica Fină 11 4 1 6 11-19 9
- Metalul Buc. 11 3 2 6 13-15 8
- Sp. M. Carac. 11 3 2 6 8-19 8
- Autobuzul 11 2 3 6 7-16 7
- Prog.-Vulcan 11 1 2 8 7-15 4

Etapa viitoare (15 noiembrie): Metalul București — Progresul Vulcan București, Sportul „30 Decembrie“ — Electroputere Craiova, Sportul Muncitoresc Caracal — Sportul Muncitoresc Slatina, I.C.I.M. Brașov — Chimia Rm. Vilcea, Electromureș Tg. Mureș — Tractorul Brașov, C.S.M. Pandurii Tg. Jiu — Juul Petroșani, Inter Sibiu — Gaz Metan Medias, Autobuzul București — C.S. Tirgoviște, A. S. Drobeta Tr. Severin — Mecanica Fină Steaua București.

METALUL BOCȘA — ARMĂTURA ZALĂU 1-0 (1-0): Ormenișan (min. 24).

MINERUL BAIJA SPRIE — STICLA ARIEȘUL TURDA 2-1 (0-0): Hotiko (min. 75), Mociran (min. 78), respectiv V. Orus (min. 61).

Relatări de la D. Purice, P. Fuchs, I. Ducan, N. Strejan, A. Jilău, E. Herman, I. Mihean, T. Tăranu și A. Crișan.

- F.C. BIHOR 11 8 3 0 27-5 19
- U.T.A. 11 5 3 3 22-11 13
- Gloria B-ța 11 5 3 3 22-12 13
- Metalul Bocșa 11 4 5 2 15-8 13
- F.C. Maramureș 11 5 3 3 13-13 13
- C.S.M. Reșița 11 6 1 4 10-12 13
- Armăt. Zalău 11 4 4 3 11-11 12
- A.S. Paroșeni 11 4 3 4 16-13 11
- Olimpia S. M. 11 3 4 4 18-13 10
- Vict. Carei 11 5 0 6 13-15 10
- Strungul Arad 11 4 2 5 13-16 10
- Dacia Orăștie 11 4 1 6 16-15 9
- C.I.L. Sighet 11 3 3 5 11-15 9
- Mín. B. Sprie 11 3 3 5 8-15 9
- Chimia Tîrn 11 4 1 6 14-12 13
- Gloria Reșița 11 3 3 5 10-19 9
- Sticla Turda 11 4 0 7 13-25 9
- Prog. Timiș 11 2 4 5 8-20 8

Etapa viitoare (15 noiembrie): Armătura Zalău — Chimia Tirnaveni, F. C. Maramureș — Strungul Arad, C.S.M. Reșița — A.S. Paroșeni Vulcan, F.C.M. U.T. Arad — Gloria Reșița, A.S.A. Progresul Timișoara — Minerul Baia Sprie, Sticla Arișul Turda — F. C. Bihor, Gloria Bistrița — Victoria Fiut Carei, Olimpia Ium Satu Mare — CIL Sighet, Dacia Mecanica Orăștie — Metalul Bocșa.

SABRERII DE LA STEAUA S-AU IMPUS ÎN CUPA ROMÂNIEI ȘI DIVIZIA A

Sfârșitul săptămânii a fost în sala de scrimă Floreasca al sabrierilor, ei întrecându-se sim-băta, în Cupa României (probă individuală) și duminică, în cadrul echipelor lor de club, angrenate în ultima etapă a Diviziilor Naționale A și B. Pe listele de înscriere ale Cupei României, aceeași cifră ca și în proba similară a floretistilor — 68. Dar, spre deosebire de întrecerea floretistilor, cea a sabrierilor (armă neelectrică, însă) s-a derulat fără hopuri, chiar și obișnuitele dificultăți cu alcătuirea brigăzilor de arbitri (uneori mai numeroase decât sportivii aflați pe planșe...) fiind de această dată trecute cu o ușurință. Ceea ce arată, încă o dată, că doar atenția și responsabilitatea lipsesc, uneori, din organizarea competițiilor de scrimă.

După disputele pe grupe și primul tur al eliminărilor directe, printre cei 8 sabrieri rămași în concurs, alături de cvartetul selecționabililor (Al. Chiculiță, V. Szabo, Fl. Păunescu, M. Florea), toți de la Steaua, se mai aflau doi trăgători din lotul reprezentativ de tineret, D. Costache (Centrul de tineret Tractorul Brașov) și D. Pintelei (C.S.M. Unirea Iași), dar, oarecum neașteptat, E. Nută (U.C.B.) și M. Mustățâ (Steaua), acesta din urmă arătând că vechea gardă nu se predă, deși anii se adu-

nă. Și, în timp ce tinerii au cedat pasul în această fază, neînfrind în semifinale (ce-i drept, Costache pierzând la limită, 9-10, asaltul cu Păunescu), Mustățâ a ajuns în primul patru. N-a mai putut trece de Chiculiță, fiind întrecut net, la același scor (10-4) cu care avea să plardă, apoi, și asaltul pentru locul 3, în fața lui Szabo. Acesta din urmă se poate considera autorul celor mai senzaționale reveniri, în asaltul cu D. Găureanu, din primul tur al eliminărilor, remontând de la 5-7 și câștigând la 8, iar în cel din semifinale cu Păunescu restabilind egalitatea după 5-9, pentru a nu mai reuși și tusa decisivă! Finala dintre colegii de club, Chiculiță și Păunescu, n-a avut istoric, ea decurgând de la început până la sfârșit în avantajul primului (5-2, 7-3), Chiculiță intrând, pe deplin meritat, în posesia trofeului, după victoria cu 10-5.

Iată rezultatele înregistrate în faza finală a Cupei României la sabie, începând cu „sferturile”: V. Szabo (Steaua) — E. Nută (U.C.B.) 10-3, Fl. Păunescu (Steaua) — D. Costache (C.T. Tractorul Brașov) 10-9, Al. Chiculiță (Steaua) — M. Florea (Steaua) 10-4, M. Mustățâ (Steaua) — D. Pintelei (C.S.M. Unirea Iași) 10-4; în semifinale: Păunescu — Szabo 10-9, Chiculiță — Mustățâ 10-5; pentru locurile 3-4: Szabo — Mustățâ 10-4; pentru locurile 1-2: Chiculiță — Păunescu 10-5.

Anticipată ca partidă-derby, Steaua — Dinamo, între ocupantele primelor locuri după etapa I a Diviziei Naționale A — care încheia cele 5 tururi ale ultimei runde, duminică — devenise lipsită de miză chiar de la salutul de deschidere a întâlnirii. Pentru că cvartetul din Șos. Ștefan cel Mare pierduse deja două meciuri, la ambele formații brașovene, Tractorul și Centrul de tineret Tractorul. La prima dintre ele (avind în componență pe rutinatul fost internațional C. Marin) fără a putea fi considerat o surpriză, dat fiind echilibrul dintre ele (în etapa I, de altfel, meciul se încheiase la egalitate perfectă). La cealaltă, însă, puțin se așteptau la un asemenea scor final fără nici un dubiu: 5-9 (au punctat: Costache și Grigore câte 3, Oriță 2, Vărzaru 1 pentru învingători și, respectiv, Oros și Micu câte 2, Medragoșiu 1, Leca și Frunză 0). În cele din urmă, tot Dinamo a urcat pe poziția a treia a podiumului, pentru că tinerii brașoveni au ratat această clasare în ultimul asalt al meciului (pierdut cu 7-9) cu Montorul Slobozia (la scorul de 8-8 câștigat ei la tușavera).

Steaua, neînvinșă de-a lungul întregii competiții, a încheiat ca o campionă de netrecut, învingând și pe Dinamo cu 9-1, din echipa care a adus din nou titlul clubului Steaua făcând parte în această ediție Alexandru Chiculiță, Vilmoș Szabo, Marin Mustățâ, Florin Păunescu și Marius Florea, sub conducerea antrenorului Alexandru Nilca.

Iată rezultatele etapei a II-a a Diviziei Naționale A la sabie și clasamentul final: 1. Steaua (9-1) cu Dinamo, Montorul Slobozia și C.T. Tractorul Brașov. 9-2 cu C.S.M. Unirea Iași. 9-6 cu Tractorul) 20 p — campioană națională; 2. Tractorul Brașov (9-2 cu C.S.M. Unirea și C.T. Tractorul. 9-6 cu Montorul 9-3 cu Dinamo) 13 p; 3. Dinamo (9-6 cu Montorul. 9-3 cu C.S.M. Unirea) 11 p; 4. Centrul de tineret Tractorul Brașov (9-5 cu Dinamo. 9-6 cu C.S.M. Unirea) 8 p; 5. Montorul Slobozia (9-5 C.S.M. Unirea. 9-7 C.T. Tractorul) 6 p; 6. C.S.M. Unirea Iași 2 p.

În Divizia B, pe primele două locuri — C.S. Satu Mare 18 p și U.C. București 16 p.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARĂ

VARȘOVIA (Agerpres). — În concursul internațional de gimnastică de la Varșovia, pe primul loc la individual compus s-a clasat Carol Scaupkegel (România) — cu 56,55 p. Un alt gimnast român, Adrian Ciucă, a ocupat locul 5, cu 55,35 p.

La feminin a câștigat sportiva poloneză Malgorzata Mroczek 37,95 p, urmată de Iuliana Filip (România) — 37,85 p și Hrabina Hrabova (Bulgaria) — 37,80 p.

PARIS (Agerpres). — Turneul internațional feminin de handbal de la St. Etienne s-a încheiat cu victoria echipei României cu 6 puncte, urmată de Polonia — 4 p, Franța — 2 p, Elveția — zero puncte. Handbalistele ro-

mâne, care s-au prezentat excelent în această competiție, au întrecut cu 26-13 formația Poloniei, cu 23-10 pe cea a Franței și au câștigat cu 20-8 meciul cu selecționata Elveției.

NICOSIA (Agerpres). — În Cupa Campionilor Europeni la volei feminin, echipa Universității Craiova, jucând în deplasare, a întrecut cu scorul de 3-0 (15-1, 15-2, 15-2) formația clubului Limassol.

BUDAPEȘTA (Agerpres). — În turneul de box de la Eger, în H-mitele categoriei ușoară E. Siliaghi (România) l-a întrecut prin k.o. tehnic, în repriza a 2-a, pe Kessler (Ungaria).

Dinamo a ratat intrarea în finala C.C.E. la polo

LA PESCARA, SISLEY A CÂȘTIGAT CU 9-4

PESCARA (prin telefon, de la trimisul nostru special). Returul semifinalei C.C.E. care a avut loc sâmbătă seara, în piscina frumosului oraș de la Adriatică, a prilejuit cum era de așteptat, o dispută tensionată, un joc de luptă, în care de izia a venit în repriza a patra. Sisley a învins pe Dinamo cu 9-4 (3-0, 0-1, 2-2, 4-1), după ce la Pitești bucureștenii câștigaseră cu 14-12.

Echipa nr. 1 a poloului italian a început mai bine partida și a terminat la fel, în vreme ce reprezentanța noastră a avut doar timp de două reprize o evoluție mai aproape de posibilitățile reale. Ea a greșit mai ales în atac, unde s-au înregistrat multe faze prin șuturi imprecise și, nu în ultimul rând, prin intrarea în criză de timp. Aceasta pe fondul unei prestații excelente a portarului Simion, socotit unanim cel mai bun jucător al meciului, așa cum în formația italiană decisivă a fost contribuția spaniolului Estiarle, care a reușit 5 din golurile gazdelor. Acest polist de mare valoare și-a desprins echipa în „sfertul” inaugural al întâlnirii, când a realizat un hat-trick (min. 0,38, min. 3,34 și min. 6,57), prima oară din superioritate numerică, în celelalte rinduri pe contraatac. De cealaltă parte, Dinamo a ratat o situație de „om în plus”, iar atunci când Răducanu a fost faultat clar (4 m) nu s-a acordat nimic. În repriza secundă, bucureștenii au jucat cu un plus de siguranță în apărare, Simion a respins totul, dar colegii lui nu au înscris decât o singură dată — Molceanu (min. 9,30 — s.n.)

Sub semnul echilibrului a stat al treilea „sfert”. Hagiu a trimis mai întâi în bară, apoi a redus handicapul la 2-3 (min. 15,34). Salonia a finalizat contraatacul

din min. 16,56, după care Estiarle a transformat penaltyul dictat prea ușor în min. 17,38. Dinamo nu a cedat însă și, în superioritate numerică, Ardelean (min. 20,32).

S-a intrat astfel în ultima repriză de la ...-0 pe drumul calificării în finală. Pentru ca la o eliminare de neînțeles a lui E. Ionescu, Bertazzoli să înscrie în min. 22,06, iar Pomilio să „semneze” desprinderea la patru goluri a Italianilor (min. 24,37), în schimb dinamoviștii înroșesc timpul de atac sau, din superioritate numerică, E. Ionescu trimite în bară. A mai venit punctul lui Papa (min. 25,25) și, la 8-3 pentru Sisley, soarta partidei era practic hotărâtă. Molceanu, care a luptat mai convingător — ca și Ș. Popescu — a redus diferența (min. 25,36), refăcută însă de excelentul Estiarle prin „bolta” de toată frumusețea din min. 27,09. Rezultat final: 9-4 în favoarea echipei Sisley, care accede în finala C.C.E., pentru că a avut o evoluție mai bună decât la Pitești. Dar nu e mai puțin adevărat că Dinamo putea tranșa de partea sa calificarea, dacă repeta jocul superior din prima manșă a semifinalei, unde reușise cel puțin două reprize remarcabile, la un nivel neatinș acum de învingătorii lor, în poziția victoriei acestora la un scor mai mare.

Arbitrul J. Bran (R.F. Germania) și A. Tsantas (Grecia) au condus formațiile: SISLEY: Bălerin, D'Altrui, Papa, Rapini, Estiarle, Pomilio, Bertazzoli, Salonia, Malara; DINAMO: Simion — E. Ionescu, Ardelean, Olaru, Hagiu, Răducanu, Molceanu, Cr. Dan, Ș. Popescu.

Geo RAETCHI

FRUMOASE SUCESE LA C. E. DE JUDO

(Urmare din pag 1)

min. 4,03, Bolbose a pus capăt duelului printr-un spectaculos ippon, devenind campionul european al categoriei.

Când am văzut că Florin Lascău (semimijlocie) urma să-l întâlnească în primul meci din recalificări pe polonezul Waldemar Baczek ne-a cuprins, firește, pe toți ai noștri aflați aici o mare neliniște. Se încheiaseră trei categorii și polonezii cuceriseră o singură medalie. Dar Lascău ne-a făcut să răsuflăm ușurați repede, în min. 1, 23, când la un atac al adversarului, a contrat năpraznic într-un ippon care a amuțit tribunele. A urmat meciul cu francezul Marcial Genotte. Tre-cuseră doar câteva zeci de secunde și Lascău a fost avertizat cu shido. În min. 3,36 însă, tinărul nostru judoka a întors avantajul în favoarea sa reușind un atac cotat cu yuko, după care francezul a primit și un chui. Spre final, Lascău mai adaugă alt yuko și astfel a câștigat clar la puncte.

Finala „mică” (pentru medalia de bronz) cu Iorgu Hans Opp (R.F. Germania) a fost extrem de disputată și ne-ar trebui mult timp și spațiu pentru detalii. În rezumat: în sec. 48 Opp s-a



Dragoș Bolbose

tive ootate cu koka, avantaj pe care și l-a păstrat până în final, shido-ul primit de el cind mai erau 7 secunde nemaiinfluențând rezultatul. Apoi, Iosif a concurat în compania lui Leon Villar (Spania) pe care l-a dominat net, spaniolul primind aproape toată suita avertismentelor: shido, chui și keikoku. În final, Iosif și-a mai adăugat și un koka. Meciul decisiv pentru medalia de bronz l-a avut cu Torsten Gutzeit (R.D. Germania). Echilibrat în primele două minute, meciul avea să fie pecetluit după

„POLI” TIMIȘOARA — LA UN GOL DE CALIFICARE

LEIPZIG, 8 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Politehnica Timișoara a pierdut la o diferență de șase goluri, exact cu cât câștigase acasă (23-17), dar, potrivit prevederilor regulamentare a I.H.F., se califică în sferturile de finală ale „Cupei Cupelor” formația S. C. Leipzig, victorioasă duminică cu 22-16 (12-6).

Meciul a fost, cum se aștepta, foarte greu, solicitând din plin — fizic și nervos — ambele echipe. Primele goluri au fost înscrise de Vasilache (min. 4) și Matei (min. 6, din 7 m), dar s-a văzut că gazdele stau mai bine pe picioare, în timp ce studenții au început să greșescă. După egalitate — 2-2 (min. 9) și 4-4 (min. 16) — gazdele iau un avans substanțial, anihilând diferența de la Timișoara în min. 30, cind Fühning transformă o aruncare de la 7 m: 12-6. În repriza secundă, jocul se mai echilibrează, dar tot gazdele înscrise (13-6, min. 33); apoi, P. Dan ratează aruncarea de la 7 m, în min. 34, scorul devenind 16-8 (min. 40), apoi 17-11 (min. 45). Janto egalind, astfel, situația generală. În continuare speranțele studenților de a se vedea calificați cresc, el menținând o diferență favorabilă: 17-13 (min. 48) 18-15 (min. 50), 20-16 (min. 56). Cu două minute înainte de terminarea meciului, Baush înscrie și, din nou, echilibrul general: 22-16. Apoi, după ce Fölker a ratat o

situație excelentă de a marca și Buligan parează un gol ca și înscris (min. 59), Vasilache, neinspirat, aruncă la poartă aproape de centrul terenului în situația în care extremele erau în poziții favorabile de a primi mingea și a finaliza. În sfârșit, în ultimele 57 de secunde, studenții au avut din nou mingea, dar au căutat prea mult obținerea unei aruncări de la 7 m și meciul s-a încheiat, astfel, cu victoria handballistilor formației S.C. Leipzig, care s-au calificat în sferturile de finală ale „Cupei Cupelor”.

Au marcat: Fühning 12, Baush 4, Krenz 3, Marquart 2 și Herold 1 pentru învingători, respectiv Matei 4, P. Dan 3, Vasilache 3, Fölker 2, Dobrescu 2, Janto 1 și Giurgea 1. Au arbitrat foarte bine: Sandor Andorka și Otto Schöber (Ungaria).

Mircea COSTEA

STEAUA

(Urmare din pag 1)

Munteanu, cel mai bun de pe teren, jucătorul care a tăiat pur și simplu aripile oaspeților: contraatacuri, șuturi de la distanță, aruncări de la 7 m, totul s-a oprit la acest stîlp de netrecut. În al doilea rând, am notat pofta de joc și revenirea aproape de forma care l-a consacrat ale lui Vasile Stîngă, golgeterul partidei, după cum aporal (nu numai în apărare) al lui Cezar Drăgăniță trebuie și el subliniat. Cum spuneam, handballiștii suedezi au jucat mult mai bine decât pe teren propriu. În repriza a doua, în special, printr-o apărare foarte exactă el au reușit chiar să diminueze la numai 3 goluri avantajul echipei noastre, sperind în calificare. N-a fost așa

pentru că ... Munteanu a „închis” poarta. A fost o victorie muncită, mult aplaudată de public, toți jucătorii steliști prezenți în teren contribuind la aceasta. Așadar, Steaua s-a calificat în sferturile de finală ale Cupei Campionilor Europeni după un joc care ne-a amintit de... Steaua de altădată. Marcatorii: Stîngă 11, Dumitru 6, Drăgăniță 4, Berbec 4, Nicolae 3 și Ghimes 1 pentru învingători, respectiv Carlsson 6, Ek-lund 6, M. Wislander 3, B. Jil-sen 2, P. Jil-sen 2, Johansson 1 și Cato 1.

Au condus bine Peter Rauh-fuss și Rudolf Buchda (ambii din R. D. Germană)

MINAUR BAIA MARE

(Urmare din pag 1)

tro Avramescu solicită o atență supraveghere a lui Andersson și Lindgren, care au fost ținuți „om la om” de Marta și, respectiv, Covaciu, ceea ce a dereglat evident jocul oaspeților. Pe acest fundal, Minaur a început să se detașeze, diferența pe tabela de marcaj crescînd continuu, chiar la 11 goluri, și ca urmare a jocului total schimbat al întregii echipe bălăreane, dar mai cu seamă a capacității lui Maricel Voinea de a înscrie goluri spectaculoase, unele din cele mai imprevizibile situații de aruncare la poartă. În sfârșit, notăm faptul că în repriza secundă, Mircea Petran „a închis” poarta formației sale, apărînd și două aruncări de la 7 m. De reținut că opt dintre cei zece jucători de cîmp ai echipei Minaur și-au înscris numele printre marcatorii, aceștia fiind Voinea 7, Rădulescu 4, Porumb 4, Stamate 4, Covaciu 3, Marta 3, Andronic 2 și Cojocar 1. Pentru oaspeții au înscris: Lindgren 5, Mansson 4, Abrahamsson 4, Huil 3 și Bengdsson 2. Au arbitrat foarte bine: Milan Mitrovici și Andra Banjanin (Iugoslavia).



Florin Lascău

detașat cu yuko, min. 1, 14 koka pentru Lascău (era, de fapt, yuko), min. 2,39, Opp a primit chui, min. 3,02 koka pentru Opp și în min. 3, 55, cînd rezultatul era egal, Lascău a izbutit un avantaj minim, de koka, dar suficient pentru victorie și pentru „bronz”.

„Mijlociul” Nicolae Iosif a început recalificările întâlnindu-l pe englezul Ryan Birch. Decis chiar din start, Iosif a finalizat două atacuri consecu-



Nicolae Iosif

alte 23 de secunde, cînd Iosif a obținut un yuko și l-a „păstrat” dină la gong.

Colegii doi sportivi români rămași în concurs au pierdut primele meciuri din recalificări și n-au mai putut continua cursa. Stefan Pătrașcu (semiușoară) a fost întrecut de francezul Cristophe Taurines prin yusei-gachi și tot astfel a pierdut și Stănică Oileanu (ușoară) meciul cu francezul Karl Splnosa.

PRELIMINARIILE C. E. DE BASCHET

La Varna, în meci de calificare pentru C.E. de baschet masculin, selecționata Bulgariei a întrecut cu scorul de 93-88 (53-54) formația R.F. Germania în cadrul aceleiași competiții echipa Ungariei a pierdut cu scorul de 73-101 (38-50) meciul susținut acasă, cu Italia.

În campionatul de fotbal italian VERONA — MECI EGAL LA TORINO

În etapa cu numărul 8 a campionatului italian, Verona adversara formației Sportul Studentesc în „Cupa U.E.F.A.”, a terminat la egalitate, 1-1, meci disputat, în deplasare, cu AC Torino. Alte rezultate: Avellino — Sampdoria 1-2; Cesena —

Florentina 1-0; Como — Napoli 0-0; Empoli — Roma 2-1; Internazionale — Ascoli 2-2; Pescara — AC Milan 0-2; Pisa — Juventus Torino 1-2. În clasamentul conduce Napoli cu 14 p, iar Verona ocupă locul opt, cu 8 p.